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1. Pažymėkite, ką Jūs atstovaujate:
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Naujų skaitmeninių mokymo priemonių
kūrimas
154 responses

Švietimo politikos/administrav…
Švietimo ugdymo įstaigą
Tėvus, globėjus, mokinių arti…
Mokinius
metodinį būrelį
Švietimo centras
Doktorantūroje tiriama sritis
Mokytoja
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2. Jūsų nuomone, kiek svarbios yra SMP ugdymo procese?
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3. Jūsų nuomone, kur mokymo procese skaitmenizavimas labiausiai galėtų
pasitarnauti ?
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4. Jūsų nuomone, kokiems ugdymo dalykams turėtų būti kuriamos naujos
SMP ?
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5. Jūsų nuomone, naujos SMP turėtų:
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Išlaikyti nuoseklumą ir
vientisumą – t.y. visos BUP tu…
Siekti įdiegti pačias naujausias
technologijas (mobilius prietai…
Sudaryti sąlygas mokiniams
išbandyti visą naujųjų technol…
Užimti subalansuotą dalį
ugdymo procese, t.y. palikti vi…
Sukurti paprastą ir aiškią
paieškos sistemą pagal dalyk…
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6. Jūsų nuomone, dėl SMP įsigijimo turėtų nuspręsti ... (pasirinkite teiginį
kuriam pritariate):

154 responses
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Pačios mokyklos, taikant
minimalius reikalavimus
įsigyjamoms priemonėms.
Atsakingos valstybinės įstaigos,
t.y. SMP turi būti kuriamos ir
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